

Proceso selectivo para la provisión de 5 plazas de la escala técnica (técnico/a de empleo y asuntos generales) vacantes en la relación de puestos de trabajo de personal de administración y servicios funcionario de la Universidade da Coruña, convocado por Resolución de 12 de diciembre de 2022 (DOG de 23 de diciembre de 2022)

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido un error en el anexo del acuerdo de publicación de la relación definitiva de las personas aspirantes que superaron el proceso selectivo para la provisión de 5 plazas de Técnico/a de empleo y asuntos generales (remitida al Gerente con propuesta del correspondiente nombramiento), la comisión, al amparo de lo previsto en el art. 109.2 da Ley 39/2015, del 1 de octubre, procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

DNI	APELIDOS E NOME	EXPERIENCIA			CURSOS FORMACIÓN			TOTAL FASE CONCURSO
***1300**	FERNÁNDEZ LÓPEZ, JANET	80,00	0,00	80,00	16,00	0,00	16,00	96,00

Debe decir:

DNI	APELIDOS E NOME	EXPERIENCIA			CURSOS FORMACIÓN			TOTAL FASE CONCURSO
***8877**	FERNÁNDEZ LÓPEZ, JANET	80,00	0,00	80,00	16,00	0,00	16,00	96,00

Firmado digitalmente,

La presidenta de la comisión
María Jesús Caínzos López

Código Seguro De Verificación	Bc/uORx8H8zmT8Bqqjh7xw==	Estado	Data e hora
Asinado Por	María Jesús Caínzos López	Asinado	03/11/2023 14:42:25
Observacións		Páxina	1/1
Url De Verificación	https://sede.udc.gal/services/validation/Bc/uORx8H8zmT8Bqqjh7xw==		
Normativa	Este informe ten o carácter de copia electrónica auténtica con validez e eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lei 39/2015).		

